

Белогорск устраняет последствия снежной бури

Автор: Елена
24.03.2024 12:12

- В ночь с 23 на 24 марта устраняли повреждения на трёх светофорных объектах на перекрестках ул. Красноармейская-Ленина, ул. Кирова-Гагарина, ул. Чехова-9 Мая. На них погорели предохранители, - рассказала директор «Автодорсферы» Ольга Алексеева. - Сегодня продолжили работы: ремонт крыши подземного пешеходного перехода, автобусных павильонов на ост. «Школа №10» и по ул. Серышева. На перекрестке ул. Кирова-Чехова развернуло светофор - восстановили, по улицам Первомайская, Кирова, Набережная, Железнодорожная, Авиационная наломало веток. Продолжаем мониторинг повреждений, при обнаружении будем ремонтировать и устранять.

Также дорожные бригады «Автодорсферы» оперативно приступили к уборке снега.

- В ночь работали пять единиц КДМ, две единицы МТЗ и мини-погрузчик, приобретенный в феврале этого года, - сообщила Ольга Алексеева. - Вышли 23 марта в 20 часов. Сгребали, сметали снег с проезжей части и с тротуаров, после чего просыпали противогололедными материалами.

Сегодня работа продолжилась. Бригада рабочих в количестве 25 человек, четыре грузовика ведут работы по расчистке тротуаров, которые после прохождения мини-погрузчика были засыпаны снегом. Ведется очистка посадочных площадок и крыш автобусных павильонов, лестниц, подходов к пешеходным переходам.

- После того, как на дороге начнет образовываться снежная «каша», выйдет дорожная техника для её уборки, - добавила Ольга Алексеева. - Просыпка будет производиться по необходимости, - пишет пресс-служба главы Белогорска.